



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 31 ОКТЯБРЯ 2009 г.

№ 121 [7233]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Читайте
в следующем
номере:

Забота
о детях
нам по силам



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



АКТУАЛЬНО:

Запуск котельной состоялся

[стр. 2]



ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ:

О бюджете, торговле, минеральной воде...

[стр. 2]



ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ:

Государевы дети

[стр. 4]



СПОРТ:

Аргентина — Ямайка

[стр. 4]

Редакционная колонка

Если в дверь постучался судебный пристав...

В этом году страна отмечает День судебных приставов 1 ноября, хотя история этого профессионального праздника связана с иной датой. Первое упоминание о судебных приставах встречается в документах периода феодальной раздробленности Руси. Тогда приставы обладали большими полномочиями: могли привлекать к своей работе и полицию, и воинские части, к тому же ответственность за неисполнение судебного решения была суровее — вплоть до арестантских рот и каторжных работ. На смену приставам пришли судебные исполнители советской России, которые в отличие от своих предшественников стали государственными служащими. Распад СССР, рыночная экономика, рост неплательщиков, появление обманутых вкладчиков и многие другие факторы заставили принимать меры. Поэтому 6 ноября 1997 г., которое впоследствии и стало считаться днем рождения службы, вступили в силу два федеральных закона — «О судебных приставах» и «Об исполнительном производстве». Это было знаменательное событие.

Кто не держал в руках повестку от судебного пристава, тот даже не предполагает, чем грозит неповиновение закону. Невыплата к исполнителю в строго установленный день и час может закончиться принудительным приводом. Даже если ситуация кажется весьма безобидной: перешли, скажем, дорогу в неподобающем месте и был выписан штраф в 100 рублей, а квитанция об его уплате забыта «на месте преступления», возмездие неотвратимо. Так и знайте: к вам в дверь постучится судебный пристав. Неужажение в виде неуплаты того же административного штрафа после неоднократных напоминаний влечет административный арест до 15 суток. Как следует из законодательных актов, судебные приставы имеют право производить осмотры помещений, изымать, передавать на хранение имущество, налагать арест на денежные средства и иные ценности должника. Сотрудник службы вправе объявить розыск гражданина. Не секрет, что порой в квартиру «опакаемого» не достучаться — двери попросту не открываются. Надо сказать, в Пятигорске входит в практику проведение совместных с ГАИ рейдов, когда должников берут с полицином прямо на дороге. На поверку выходит, что и среди водителей есть таковые — скрывающиеся алиментщики, уклоняющиеся от уплаты налогов или взносов кредитов граждане.

Миссия, возложенная на работников службы, весьма серьезна и важна, в некоторых случаях сопряжена с опасностью. 1 ноября все самые добрые слова — в их честь. Емко обозначена роль Службы судебных приставов в жизни региона в поздравлении, поступившем в «Пятигорскую правду» от губернатора Ставропольского края Валерия Гаевского: «Приставы Ставрополья не допустили ни одного чрезвычайного происшествия при обеспечении безопасности судебных процессов, пополнили доходную часть бюджета на сотни миллионов рублей. Во многом именно от вас зависит уровень доверия людей к власти, их вера в справедливость и торжество закона». В связи с профессиональным праздником губернатора края выразил благодарность всем работникам Управления ФССП России по Ставропольскому краю за ответственный, напряженный труд, строгое следование букве и духу Закона, добросовестность, а порой и самоотверженность, проявляемые при исполнении служебного долга. ■

Визит губернатора



В преддверии 65-летия Победы



Вчера губернатор края Валерий Гаевский побывал с рабочим визитом на Кавминводах. В Минеральных Водах губернатор ознакомился с ходом работ по реставрации мемориала «Огонь Вечной славы». В Пятигорске руководитель региона вместе с главой города-курорта Львом Травневым и сопровождающими их представителями краевой и муниципальной власти ознакомился с работой центральной городской аптеки, которая включена в программу «Социальная карта». В этой и еще восьми городских аптеках ветераны и другие жители Пятигорска, нуждающиеся в социальной поддержке (в общей сложности шесть категорий граждан) могут приобрести лекарства с 10-процентной скидкой. С начала действия програм-

мы центральная аптека уже предоставила скидки на общую сумму 112 тысяч рублей. А затем Валерий Гаевский и сопровождающие его официальные лица направились в магазин «Белая ромашка» ОАО «Холод», который также участвует в программе «Социальная карта». Побывал губернатор и в гостях у участника Сталинградской битвы, разведчика Николая Виговского. Валерий Гаевский поздравил Николая Ивановича с днем рождения и осмотрел его квартиру, претерпевшую изменения к лучшему согласно муниципальной адресной программе по ремонту жилых помещений для участников ВОВ.

Затем губернатор возложил цветы к Вечному огню и посетил музей Боевой славы, который действует при центре военно-

патриотического воспитания на Посту № 1. Здесь же Валерий Гаевский встретился с пятигорскими ветеранами. В процессе беседы, которая прошла за чаепитием, между губернатором и заслуженными пожилыми людьми состоялся по-настоящему доверительный разговор.

И наконец — главная цель визита губернатора — ГУЗ «Ставропольский краевой госпиталь ветеранов ВОВ», где прошло заседание оргкомитета по подготовке к 65-летию Великой Победы. Подробности — в следующем номере газеты.

Наталья ТАРАСОВА.
НА СНИМКЕ: Лев Травнев и Валерий Гаевский беседуют с горожанами.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Посвящение

УЧЕБА — золотое время. Как бы ни было трудно в институтах и университетах, по прошествии нескольких лет годы студенчества традиционно вспоминают с ностальгией: как верили в приметы, клали пятак под лядку перед экзаменом, одевали на зачеты «счастливые» одежды, спали с учебником под подушкой и многое другое. Однако, как говорится, свято место пусто не бывает. Каждый год в ряды первокурсников вступают новые вчерашние школьники. В Пятигорске это событие традиционно отмечают большим праздником — посвящением в студенты. В этом году провели в краевом Театре оперетты. Право открыть мероприятие было предоставлено заместителю руководителя администрации Пятигорска Сергею Нестякову и заведующему отделом по делам молодежи Михаилу Ежеку. По словам Сергея Нестякова, Пятигорск может похвастаться самым большим количеством студентов в крае: в 16 вузах и 9 сузах нашего города учатся более 38 тысяч студентов. Приятным этапом официальной части

Пятигорск — город студентов



мероприятия стало награждение тех счастливых, которые своим участием в жизни учебного заведения и активной гражданской позицией заслужили почетное право получить единственную городскую стипендию, учрежденную администрацией

Пятигорска, в размере 3 тысяч рублей. Это Павел Богданов (Институт экономики и управления), Мария Лупинос (Российский государственный социальный университет) и другие. Самые деятельные и неравнодушные к общественной работе студенты получили в подарок по однодневной путевке в Приэльбрусье.

Но откуда берутся такие замечательные студенты? Им не рождаются, ими становятся. А происходит это не без активного участия преподавательского состава вузов и сузов. На посвящении отметили также и учебные заведения города, та-

кие как РГСУ, ИнЭУ, СевКавГТУ, СКАГС и другие.
Татьяна ПАВЛОВА.
НА СНИМКЕ: Сергей Нестяков поздравляет лучших студентов.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Дата

На днях страна отмечала 91-ю годовщину образования комсомола. Отношение к этой дате в современной России неоднозначное. Одни говорят, что организацию до сих пор помнят, потому что все самые успешные люди страны вышли из ВЛКСМ, для других комсомол является чем-то экзотичным и даже архаичным. В свое время комсомол сформировал целую систему работы с молодежью. Надежную и эффективную. Более того, этот опыт ВЛКСМ сегодня все чаще заимствуется современными молодежными организациями, в том числе и зарубежными.

Не расстанусь с комсомолом...

В ПЯТИГОРСКЕ празднование годовщины ВЛКСМ началось с торжественной линейки во Дворце пионеров и школьников. Учащиеся ряда общеобразовательных школ вступили в пионерскую и комсомольскую организации. Юная комсомолка, ученица школы № 10 Катя Крюковская рассказала, что ей близки идеи комсомола, со своей комсомольской молодости часто ей рассказывала бабушка, со славными традициями этой организации Катя познакомилась в школе. «Быть комсомольцем почетно, но очень ответственно», — добавила девочка. «Комсомольцы не боятся трудностей, они борются за справедливость и живут по велению совести», — вступила в разговор Вика Славнова, учащаяся школы № 10, которую в этот день приняли в комсомол. «Быть комсомольцем — значит быть честным, трудолюбивым, добро-

будущее. Первое место разделили учащиеся школы № 16 Алена Любченко и Светлана Ефимова, а также ученица гимназии № 4 Анастасия Спивак. Второе компетентное жюри присудило Светлане Варзер (школа № 25) и третье досталось Евгении Федоровой (школа № 27). У мемориала «Огонь Вечной славы» состоялась торжественная смена почетных часов Поста № 1 и плац-парад. Лучшие юнармейцы города демонстрировали строевые приемы с оружием, объединившие в себе самые яркие элементы российских воинских церемоний. Цветы к Вечному огню возложили заместитель председателя Думы Пятигорска Людмила Похилько, заместитель руководителя администрации города Сергей Нестяков, а также представители партии «Единая Россия» и молодежных организаций.



совестным, искренне любить Родину и делать все, чтобы стать достойным гражданином своего города», — поддержал девушек Костя Макеев. Заместитель директора по воспитательной работе средней школы № 10 Виктория Макеева сообщила, что ребята являются членами комсомольского отряда, который борется за присвоение имени героя-комсомольца Александра Сихокова. Ребята принимают участие в конкурсах, один из которых «Юность комсомольская моя» так же прошел в стенах Дворца пионеров и школьников. Дети исполняли песни, рожденные на заре комсомола, когда молодежь увлеченно строила новую жизнь и верила в светлое

Так завершилось празднование очередной годовщины комсомола. Как бы то ни было, комсомол является частью истории нашей страны, он остался в памяти миллионов людей временем молодости, горячих, а порой и героических порывов — и от этого факта не отмахнуться. Это действительно был союз молодежи. Организация феноменальная, уникальная по динамичности, мобильности и управлению. Она объединяла более 40 миллионов молодых людей.

Анна ЦИГЕЛЬСКАЯ.

Фото Александра ПЕВНОГО.

Новость в номер

Символы власти губернатора

Валерий Гаевский принял участие в 33-м заседании Государственной Думы Ставропольского края, на котором рассмотрены и утверждены 10 законопроектов, внесенных в законодательный орган губернатором и правительством края. Среди них — проект Закона Ставропольского края «О символах власти губернатора Ставропольского края».

Закон установил в качестве символов власти губернатора Ставропольского края Штандарт и Знак губернатора. Фактически они уже используются высшим должностным лицом региона с 1996 года и хранятся в Ставропольском государственном краеведческом музее имени Г. Н. Прозрителева и Г. К. Права. Именно эти символы власти были вручены Валерию Гаевскому после принесения присяги губернатором в 2008 году.

Нынешнее решение краевой Думы упорядочивает их использование, закрепляет законодательно их описание и образцы.

Так, Штандарт губернатора представляет собой квадратное полотнище, размером 1х1 метр, в котором соединена символика герба и флага края. А Знак губернатора — это щит барочной формы с изображением герба края, обрамленный венком из листьев дуба и пшеничных колосьев.

Использование этих символов осуществляет исключительно губернатором края. Знак губернатора согласно утвержденному закону постоянно находится в его служебном кабинете и надевается губернатором по его решению в особо торжественных случаях. Еще в 1996 году геральдистами края была проведена серьезная работа по разработке этих символов. Сегодня они получили законодательное закрепление.

Соб. инф.

Актуально

Запуск котельной состоялся



Мало кто верил, что за месяц можно с нуля построить совершенно новую котельную, смонтировать оборудование и обеспечить теплом целый район. И, тем не менее, блочный модуль на ул. Крайнего, 2 появился в самые сжатые сроки. В открытии котельной, населенной на обслуживание нижней жилой зоны улиц Крайнего и Пирогова, многоквартирных домов, хирургического комплекса центральной городской больницы, Пенсионного фонда и других объектов, приняли участие глава Пятигорска Лев Травнев, первый заместитель руководителя администрации города Дмитрий Ворошилов, первый заместитель руководителя администрации Каеминвод Сергей Бычков, директор ООО «Пятигорсктеплосервис» Алий Тамбиев и др.

строители, монтажники, слесари, ремонтники, газовики, специалисты по контрольно-измерительным приборам, электрики, работники коммунальных служб и пр. При установке многоотопного оборудования и монтаже 26-метровой мачты для крепления дымовых труб не обошлось без привлечения сторонних организаций, в том числе из Ставрополя. Готовность быстро мобилизоваться в нештатной ситуации продемонстрировали многие специалисты, начинавшие работу на рассвете и задерживавшиеся на объекте до полуночи. Глава города высоко оценил такое отношение.

— Благодаря мужеству тепловиков в кратчайшие сроки в Пятигорске появилась современная высокотехнологичная котельная. Этим примером мы сделали заявку на то, что умеем работать с максимальной отдачей.

В том, что затраты на ее строительство не скажутся на потребителях, заверил директор ООО «Пятигорсктеплосервис» Алий Тамбиев.

Окупится котельная за счет экономии, ресурсосбережения и большой рентабельности. Ко всем обозначенным преимуществам модуль несложен в эксплуатации. Согласно инструкции заступающие на смену дежурные будут вести круглосуточное наблюдение за работой оборудования.

— Технологический процесс упрощается за счет автоматизации, что также увеличивает безопасность, — считает оператор котельной Наталья Пенцова, более 15 лет работающая в ООО «Пятигорсктеплосервис».

Запуск нового блочного модуля позволит увеличить охват потребителей, тем самым сняв ряд проблем с отоплением. Пятигорск должен перестать зависеть от изношенных труб, перерасхода ресурсов и устаревших технологий.

Ирина ЗАПЯРИВАННАЯ.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.



ТОРЖЕСТВЕННО перерезана красная ленточка, и новая котельная предстала во всей своей мощи и компактности итальянского оборудования. Глава города Лев Травнев поворачивает ключ, через несколько секунд открывается задвижка насоса, и помещение наполняется шумом горелки, запустившей процесс подогрева теплоносителя. Совсем скоро его температура достигнет 110 градусов, но прежде чем станут горячими батареи в домах, потребуется время. Три котла обеспечат теплом более шести тысяч жителей и ряд социальных объектов, которые после отказа руководства санатория «Ленинская скаль» предоставлять данную услугу оказались в крайне неопределенной ситуации. Кто будет отапливать целый район и где брать так необходимое тепло? — вопрос встал довольно остро. До начала отопительного сезона оставались считанные месяцы, бывший поставщик тепла в своих намерениях был категоричен. Вопрос вынеслся на обсуждение в администрацию Каеминвод и Правительство Ставропольского края, но все так или иначе упиралось в вопрос финансирования. Поэтому не случайно при запуске котельной обратили особое внимание на решение, с которой ООО «Пятигорсктеплосервис» взяло на себя закупку в лизинг итальянского оборудования и строительство котельной. Глава города Лев Травнев в любую минуту готов был лично вмешаться в процесс с тем, чтобы не допустить срыва и без того напряженного графика. И объект, действительно, на глазах принимал зримые очертания, ведь зачастую на площадке одновременно трудились

Пресс-конференция



О бюджете, торговле, минеральной воде...

На днях в конференц-зале пятигорской студии телевидения состоялась встреча депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ пятого созыва Александра Ищенко с журналистами краевых и региональных средств массовой информации.

ТЕМОЙ для диалога со СМИ послужили вопросы законодотворческой деятельности депутатов Госдумы РФ в сентябре-октябре нынешнего года; о работе с обращениями избирателей в Ставропольском крае; основных направлениях депутатской деятельности А. Ищенко.

Александр Николаевич проинформировал собравшихся о том, что с начала года Госдумой РФ рассмотрено около 800 законопроектов, из них уже приняты и действуют 267.

Что касается осенней сессии, в первом чтении депутаты рассмотрели проект Федерального закона «О федеральном бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов». Бюджет имеет явную социальную направленность, сокращения в нем составляют 73 процента. 4,4 триллиона рублей запланировано только на пенсионное обеспечение.

Интерес вызвал и принятый в первом чтении законопроект о торговле.

— Летом 2009 года в Госдуму было внесено два варианта законопроекта о торговле — правительственный, где инициальным разработчиком выступил Минпромторг РФ, и альтернатив-

ный депутатский, который в основном защищал интересы поставщиков. В первом чтении был принят правительственный законопроект, — сказал Александр Ищенко.

По словам депутата, в законопроекте определены серьезные меры антимонопольного регулирования.

Журналисты задавали Александру Николаевичу вопросы различного характера, они касались повышения зарплат и стипендий, возможности приобретения жилья россиянами со средним достатком. Среди интересующих тем — перспективы в отношении кисловодского курортного парка. В этой связи замечено, что в этом году на содержание и реконструкцию парковой зоны из федеральных средств выделено 175 миллионов рублей. А после посещения в августе Кисловодска министром финансов Алексеем Кудриным получено подтверждение о продолжении финансирования этого объекта и в 2010 году.

Не остался обходным вопросом о разработке трехрегламента по минеральной воде. В нашем регионе он затрагивает судьбу сразу 47 заводов, которые занимаются розливом. Но целями принятия технического регламента являются обеспечение безопасности граждан и предупреждение действий, вводящих в заблуждение потребителей, в том числе создание правовой базы для борьбы с фальсифицированной продукцией.

Марина КОРНИЛОВА.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Образование

Английский переходит на личность

«Инновационные методы обучения» — такое словосочетание сегодня на слуху даже у людей, от педагогики далеких. Но и дилетантам понятно, что реформа российской школы предполагает применение совершенно иных подходов к преподаванию. Так что современным учителям приходится не только обучать, но и постоянно учиться самим. Пятигорским педагогам овладеть современными технологиями помогают специалисты краевого института повышения квалификации работников образования, и не только. Как рассказала старший методист городского информационно-образовательного центра Любовь Осадчая, к этому процессу подключены и представители вузовской науки Пятигорска. То есть учителя средней школы подхватывают и продолжают идеи преподавателей школы высшей, в частности, ПГЛУ.

Тема научно-методической конференции, которая проходила в момент нашего разговора в стенах гимназии № 4, была обозначена как личностно ориентированные технологии в обучении иностранным языкам. Любовь Афанасьевна пояснила корреспонденту, что именно ориентация на личность обучаемого стоит сейчас во главе угла образовательного процесса. И именно в четвертой гимназии применяют такие технологии.

Перед началом конференции директор Алла Петренко не преминула выразить огромную любовь и уважение всего коллектива педагогов и гимназистов в адрес основного докладчика — доцента ПГЛУ, главного специалиста МОУ «Гимназия № 4» Галины Салтовской, недавно отметившей свой юбилей. Галина Николаевна приносит в школу самые свежие, современные идеи, и, забегая вперед, расскажем, что в этот день пятигорские учителя английского (а многие из них были когда-то студентами Салтовской) подарили ей голубой убор и мантию магистра...

Живо и интересно, на примерах из личной педагогической практики, Галина Николаевна объяснила, что

же такое личностно ориентированная парадигма обучения. К сожалению, говорить о том, что таковая уже применяется в полной мере, рано. Но это то, чего сегодняшние учителя хотят и к чему стремятся.

«Раньше мы работали в направлении дать ученику знания, определенные умения и навыки. Обстановка меняется коренным образом. Мы переходим на методику сотрудничества», — говорила Галина Салтовская.



Заведующая кафедрой иностранного языка четвертой гимназии Валентина Мартиросова разъяснила корреспонденту, что в основе метода лежат следующие понятия: урок должен быть личностным, интересным, проблемным и качественным. То есть применять личностно ориентированный подход — это не идти к ученику с учебником, а вместе с учеником — к предмету; не ставить барьеров между учителем и учеником, особенно если речь идет об изучении английского.

— Мы должны все время разговаривать с учеником и строить ситуацию на уроке так, чтобы школьник

хотел сам открыть рот и что-то сказать. Потому что другой возможности из того большого материала, который нам предлагается (а мы работаем по учебникам для школ с углубленным изучением языка), выбирать именно то, который заинтересует ученика и приведет его к успеху, — говорит Валентина Суринова. И еще раз повторит: — Все должно быть построено на интересе, сейчас другого пути нет. А заинтересовать

разработали и ведут в дополнение к основному курсу. Мы стремимся дать ученику не только академические знания, но и придают им практическую направленность. Чтобы наш гимназист мог, поймав, допустим, в англоязычную среду, быстро там сориентировался — в аэропорту, на улице, в учебном заведении. В гимназии действуют такие авторские курсы, как «туризм», «деловой английский», «бизнес-курс», «история Англии» и другие. И даже летом

может только высокопрофессиональный учитель, который сам постоянно работает над собой.

— Но наш же ПГЛУ и выпускает таких специалистов?

— Ну конечно же. Студенты на практику приходят очень сильные, по-настоящему творческие личности, которые сразу же находят с ребятами общий язык и умеют их заинтересовать. Но, к сожалению, не все из них потом идут на работу в школу...

Но все же в нашей гимназии трудятся очень хорошие молодые учителя. И у всех есть свои авторские программы, которые они сами же

За чистый город!

Прилавки вывезли на полигон

Город продолжает активно убирать свои территории, проводя акции чистоты в виде санитарных пятниц и субботников. Объемы работ в связи с продолжающейся обрезкой деревьев и листопадом значительно увеличились, поэтому к специализированным предприятиям подключается общественность. Основной фронт работ, которые предстоит выполнить на этот раз, был обозначен на ряде совещаний, которые провел с представителями предприятий ЖКХ и служб в микрорайонах заместитель руководителя администрации Пятигорска Юрий Вишневыский.

ТАК, были определены участки, требующие особого приложения сил: район автовокзала, мусоросжигательного завода, 9-я линия, Северо-западный обход. Несмотря на то, что на очистку прибородной части пр. Калинина направлена техника МУП «САХ», нужно поддерживать чистоту прилегающей территории —

об этом было предложено позаботиться службе в микрорайоне Центр.

Однако многое уже сделано. Как доложил начальник Управления по делам территории Сергей Толстухин, в районе пл. Ленина и ул. Козлова порядок практически наведен, некоторые участки дорог заасфаль-

тированы, идет завоз чернозема для газонов. Убран мусор с территории Комсомольского парка, ул. Орджоникидзе. На ул. Аллея Строителей и Лермонтовский разъезд предприняты строжайшие меры к недопущению стихийной торговли — ящики и самодельные картонные прилавки горе-продавцов были погружены на специально выделенную машину и вывезены на полигон ТБО. Особо отметили на совещании активность Бештаурского лесхоза, руководство которого не только взялось на добровольных началах произвести обрезку сухостоя возле дорожек и тротуаров в окрестностях Машука, но и нашла силы и средства для уборки центральных улиц города.

В заключение Юрий Вишневыский напомнил о необходимости подготовить адресные списки по утечкам в водопроводных сетях, а также регулярно представлять данные об объектах незавершенного строительства.

Ирина НИКОЛАЕВА.

Информирует прокуратура

Во всем виновато пиво...

ВАПРЕЛЕ 2009 года двое молодых людей, один из которых является несовершеннолетним, выпивали пиво, проводя, таким образом, досуг. Когда пиво закончилось, возникло желание продолжить.

Для этого они в ночное время прогулялись в магазин. На остановке возле магазина встретили незнакомого мужчину, посмотрев на которого, они сделали для себя вывод, что его можно «развести» на деньги, а попросту ограбить, учитывая, что у одного из них с собой был пневматический пистолет (как он пояснил на следствии — для самообороны).

Несовершеннолетний Артем, у которого в кобуре при себе находился пистолет (кстати, разрешение на ношение данного вида оружия у него было, вот даже его мать понятия об этом не имела). Отведя потерпевшего за магазин, Артем потребовал передачи денежных средств, в то время второй юноша — Алек-

сей, обыскав мужчину, вытащил у него сотовый телефон и 100 рублей. Потерпевший стал возмущаться, в связи с чем и получил от Артема несколько ударов кулаком в грудь.

Алексей, оставшийся в 11 лет сиротой, проживал до совершеннолетия с соседями, являющимися его опекунами. Успешно окончив школу и училище, отдал свой долг Родине, отслужив в рядах Российской Армии. Все соседи по общежитию характеризовали его положительно: как доброго, отзывчивого парня, всегда заступающего за девочек и малышей, любящего животных, активно участвовавшего в субботниках, помогающего в устройстве детской площадки, организовывающего игры с детворой, заявляющего футболиста и т.д. Алексей не имел приводов в милицию, не состоял на профилактических учетах, к административной ответственности не привлекался, не поддерживал общение с ли-

цами, ведущими антиобщественный образ жизни...

Артем — несовершеннолетний юноша, обучающийся в школе, проживающий только с матерью, тоже положительно характеризуется по месту жительства, помогает матери по хозяйству.

По всей видимости, рассмотревшись американскими фильмами, решил сыграть роль «сотрудника ФСБ».

В судебном заседании оба признали себя виновными, раскаялись. На вопрос «Что толкнуло вас на совершение преступления?» ответили: «Во всем виновато пиво...»

Ирина ПОПОВА, государственный обвинитель по делу, помощник прокурора города.

Советует врач



Рубрику ведет Олег Куликин, начальник МУ «Управление здравоохранения администрации города Пятигорска».

Иммунизация — заслон гриппу

Грипп и другие острые респираторные вирусные инфекции (ОРВИ) находятся на первом месте по числу случаев заболеваний в России и во всем мире. Во время ежегодных эпидемий гриппа заболевает от 10 до 20 проц. взрослого населения, заболеваемость детей в четыре-пять раз выше. Ущерб от гриппа составляет до 86 проц. от всех инфекционных заболеваний.

Вакцинация населения против гриппа является единственным научно обоснованным и экономически эффективным способом защиты населения. Подробнее об этом расскажет заместитель начальника управления здравоохранения администрации Пятигорска Ольга Спиридонова.

Учеными доказано, что вакцинация может предотвратить заболевание гриппом у 30—90 проц. привитых детей и взрослых. В том случае, если привитый человек заболевает, болезнь протекает значительно легче и без каких-либо серьезных осложнений.

Благодаря проведению иммунизации в нашем городе за последние три года отмечается невысокий уровень поражения населения гриппом и ОРВИ (не более 4,5—5 проц.), медленное нарастание эпидемии, его незначительная интенсивность, а также снижение удельного веса циркулирующих вирусов гриппа.

Для специфической профилактики гриппа применяют безопасные и эффективные вакцины, которые включают в себя три эпидемически актуальных вируса гриппа А(H1N1), А(H3N2) и В, соответствующие ежегодным рекомендациям ВОЗ.

В преддверии эпидемического сезона подымаем заболеваемости гриппом и ОРВИ 2009—2010 гг. в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» в нашем городе проведена широкая кампания по иммунизации населения против гриппа — на сегодняшний день привиты уже почти 30 тысяч человек из групп риска: дети, посещающие дошкольные и образовательные учреждения, работники медицинских учреждений, а также лица старше 60 лет. Кроме того, в целях повышения охвата профилактическими прививками населения руководством предприятий и учреждений, благотворительными организациями выделены дополнительные средства на закупку вакцин.

Массовая иммунизация населения позволяет предупредить рост заболеваемости гриппом и ОРВИ, предупредить осложнения и летальные исходы от гриппа.

Также следует помнить, что для профилактики заболевания рекомендуется регулярное проветривание рабочих и жилых помещений, соблюдение правил личной гигиены, закаливание и применение общеукрепляющих средств, витаминов.

В случае возникновения признаков заболевания необходимо немедленно обратиться за медицинской помощью, вызвав врача на дом. До прихода врача больного следует изолировать от других членов семьи, по возможности в отдельную комнату. Уход за больным необходимо осуществлять, соблюдая меры защиты от возможного инфицирования — пользоваться защитной маской.

Наталья ТАРАСОВА.

Фото Александра ПЕВНОГО.

Дорогие читатели!

Продолжается подписка на I полугодие 2010 г.

Стоимость подписки на газету «Пятигорская правда» ✓ 282 руб. 00 коп.

На еженедельник «БизнесПятница» ✓ 112 руб. 20 коп.

Уважаемые пенсионеры, инвалиды и ветераны ВОВ! Специально для вас редакция газеты «Пятигорская правда» до конца подписной кампании снижает цены на наши издания.

Льготная подписка на газету «Пятигорская правда» – 154 руб. 72 коп.

На еженедельник «БизнесПятница» – 90 руб. Оформить подписку можно в любом почтовом отделении связи!

РЕШЕНИЕ

Думы города Пятигорска Ставропольского края

28 октября 2009 г. № 99–47 Д

Об утверждении методики расчета платы за пользование жилым помещением (плату за наем) муниципального жилищного фонда города-курорта Пятигорска. Руководствуясь Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, Дума города Пятигорска РЕШИЛА:

1. Утвердить методику расчета платы за пользование жилым помещением (плату за наем) муниципального жилищного фонда города-курорта Пятигорска согласно приложению к настоящему решению.
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на администрацию города Пятигорска.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Пятигорска **Л. Н. ТРАВНЕВ**

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Думы города Пятигорска от 28 октября 2009 года № 99–47 Д

МЕТОДИКА расчета платы за пользование жилым помещением (плату за наем) муниципального жилищного фонда города-курорта Пятигорска

1. Настоящая методика разработана в целях определения размера платы за пользование жилым помещением (плату за наем) муниципального жилищного фонда города-курорта Пятигорска для нанятелей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.
2. Расчет размера платы за наем определяется по формуле:

Пл = Сб х Э х Кп х Кб, где

Сб – базовая ставка платы за наем, равная федеральному стандарту стоимости капитального ремонта жилого помещения на 1 кв.м общей площади жилья в месяц по Ставропольскому краю, утвержденному Правительством Российской Федерации на текущий год, руб./кв.м;

Э – общая площадь занимаемого нанятелем жилого помещения (в отдельных комнатах в общежитиях исходя из площади этих комнат), кв.м;

Км – коэффициент месторасположения дома;

Кб – коэффициент качества и благоустройства жилого помещения.
3. Значение коэффициента месторасположения дома устанавливается в следующих размерах

№ п/п	Месторасположение жилого дома	Значение коэффициента
1	Город Пятигорск	0,80
2	поселок Горняковский	0,75
3	поселок Свободы	0,75
4	станция Константиновская	0,70
5	поселок Николовский	0,65
6	поселок Средний Подукам	0,65
7	село Золотуха	0,65
8	село Правдыно	0,65

4. Значение коэффициента качества и благоустройства жилого помещения устанавливается в следующих размерах

№ п/п	Степень качества и благоустройства жилого помещения	Значение коэффициента
1.	Жилое помещение, расположенное в доме, имеющем все виды благоустройства (отопление, водоснабжение, водоснабжение, газоснабжение, электроснабжение) и оборудованное лифтом	0,5
2.	Жилое помещение, расположенное в доме, имеющем все виды благоустройства (отопление, водоснабжение, водоснабжение, газоснабжение, электроснабжение)	0,49
3.	Жилое помещение, расположенное в доме, имеющем не все виды благоустройства (отсутствует один или несколько видов благоустройства)	0,48

Управляющий делами Думы города Пятигорска **С. Ю. ПЕРЦЕВ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

27.10.2009 г. г. Пятигорск № 5339

Об упорядочении розничной продажи продукции средств массовой информации, специализирующейся на сообщениях и материалах эротического характера, на территории города Пятигорска

В соответствии с Законом Российской Федерации от 27 декабря 1991 года № 2124-1 «О средствах массовой информации» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить, что розничная продажа продукции средств массовой информации, специализирующейся на сообщениях и материалах эротического характера, разрешается только в специально предназначенных для этого помещениях в объектах стационарной торговли сети, расположенных на расстоянии не менее ста метров от детских, образовательных учреждений, учреждений культуры, физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений.
2. Рекомендовать отделу внутренних дел по городу Пятигорску (Ардаст С. Г.) принять меры по недопущению розничной продажи продукции средств массовой информации, специализирующейся на сообщениях и материалах эротического характера, в неустановленных местах.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя администрации города Пятигорска Нестюкова С. В.

Руководитель администрации города Пятигорска **О. Н. БОНДАРЕНКО**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

23.10.2009 г. г. Пятигорск № 5323

О внесении изменений в Постановление администрации города Пятигорска от 17.09.2009 г. № 4485 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Оптимизация и реструктуризация сети образовательных учреждений» города Пятигорска на 2009–2012 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по генеральному подряду на выполнение работ по объекту: Микрорайон Западный в г. Пятигорске на 8500 жителей. II этап. Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры для микрорайона Западный. Внеплощадочные сети хозяйственного водопровода».

Форма торгов – открытый аукцион.
Заказчик: МУ «Управление капитального строительства администрации города Пятигорска», г. Пятигорск, пр. Кирова, 26, тел. 33-74-70.
Уполномоченный орган (организатор аукциона) – администрация г. Пятигорска в лице отдела муниципального заказа управления экономического развития администрации г. Пятигорска, 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, e-mail: ome@mail.ru.
Контактное лицо – Сиделев Артем Владимирович, Иркнов Евгений Владимирович (8793) 33-03-97.
Предмет аукциона: оказание услуг по генеральному подряду на выполнение работ по объекту: Микрорайон Западный в г. Пятигорске на 8500 жителей. II этап. Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры для микрорайона Западный. Внеплощадочные сети хозяйственного водопровода».

№ п/п	Наименование, вид работ	Ед. изм.	Объем
1	Прокладка стальных водопроводных труб с гидравлическим испытанием Д 700 мм	м	751
2	Прокладка стальных водопроводных труб с гидравлическим испытанием Д 600 мм	м	795
3	Прокладка стальных водопроводных труб с гидравлическим испытанием Д 500 мм	м	120
4	Прокладка стальных водопроводных труб с гидравлическим испытанием Д 400 мм	м	40
5	Прокладка стальных водопроводных труб с гидравлическим испытанием Д 300 мм	м	54
6	Прокладка стальных водопроводных труб с гидравлическим испытанием Д 200 мм	м	21
7	Прокладка стальных водопроводных труб с гидравлическим испытанием Д 100 мм	м	40
8	Прокладка трубопроводов из полиэтиленовых труб Д 65 мм	м	105
9	Устройство перехода из стальных трубопроводов Д 1200 мм для водопровода из стальных труб Д 700 мм под автодорогой	м	32
10	Устройство железобетонных резервуаров для запаса воды емкостью 5000 м³	шт.	2
11	Реконструкция насосной станции «Товары» с заменой насосов мощностью 630 м³/час	шт.	2

1. Изложить пункт 2 Постановления администрации города Пятигорска от 17.09.2009 г. № 4485 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Оптимизация и реструктуризация сети образовательных учреждений города Пятигорска на 2009–2012 годы» в следующей редакции:
 - признать утратившими силу Решение Думы города Пятигорска от 29.11.2007 г. № 144-22 Д «Об утверждении муниципальной целевой программы «Оптимизация и реструктуризация сети образовательных учреждений города Пятигорска на 2008–2010 годы» и Постановление администрации города Пятигорска от 17.07.2009 г. № 2962 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Оптимизация и реструктуризация сети образовательных учреждений города Пятигорска на 2009–2012».
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя администрации города Пятигорска Вахову М. Г.

Руководитель администрации города Пятигорска **О. Н. БОНДАРЕНКО**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

30.10.2009 г. г. Пятигорск № 5424

Об установлении норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по городу Пятигорску на четвертый квартал 2009 года

Руководствуясь п. 10 «Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002–2010 годы», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 13.05.2006 г. № 285, Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 30.09.2009 г. № 433 «О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на четвертый квартал 2009 года», – ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить норматив стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по городу Пятигорску, используемый для расчета размера социальной выплаты участникам муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Пятигорска на 2009 год», на четвертый квартал 2009 года в размере 20 150 рублей.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя администрации города Пятигорска Карпову В. В.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Руководитель администрации города Пятигорска **О. Н. БОНДАРЕНКО**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

30.10.2009 г. г. Пятигорск № 5423

Об ограничении в временном прекращении работы городского общественного транспорта на дачных маршрутах № 12, 17, 18, 19 города Пятигорска

В связи с предстоящим зимним сезоном и сильным уменьшением пассажиропотока в осенний период на городских маршрутах № 12 «Верхний рынок – Сады (в направлении города Лермонтова)», № 17 «Микрорайон Бештау – Сады (Предгорье)», № 18 «Верхний рынок – Сады (район Очистных сооружений)», № 19 «Верхний рынок – Сады (озеро Тамбукан)», – ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать МУП «Пятигорскпассажиртранс» (Огарь С. Ю.):
 - 1.1. С 1 ноября 2009 года ограничить количество рейсов городского общественного транспорта на городских маршрутах № 12 «Верхний рынок – Сады (в направлении города Лермонтова)», № 17 «Микрорайон Бештау – Сады (Предгорье)», № 18 «Верхний рынок – Сады (район Очистных сооружений)», № 19 «Верхний рынок – Сады (озеро Тамбукан)» в соответствии с расписанием (приложение);
 - 1.2. С 1 декабря временно прекратить работу городского общественного транспорта на городских маршрутах № 12 «Верхний рынок – Сады (в направлении города Лермонтова)», № 17 «Микрорайон Бештау – Сады (Предгорье)», № 18 «Верхний рынок – Сады (район Очистных сооружений)», № 19 «Верхний рынок – Сады (озеро Тамбукан)» до начала дачного сезона весной 2010 года.
2. Общему отделу администрации города Пятигорска (Копылова С. В.) разместить настоящее постановление в средствах массовой информации.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя руководителя администрации города Пятигорска Ворошилова Д. Ю.

Руководитель администрации города Пятигорска **О. Н. БОНДАРЕНКО**

ПРИЛОЖЕНИЕ к постановлению администрации города Пятигорска от 30.10.2009 г. № 5423

РАСПИСАНИЕ движения городского общественного транспорта на дачном маршруте № 12 «Верхний рынок – Сады (в направлении города Лермонтова)»		РАСПИСАНИЕ движения городского общественного транспорта на дачном маршруте № 18 «Верхний рынок – Сады (район Очистных сооружений)»	
В. Рынок	Сады	Бештау	Сады
7:00	7:30	7:00	7:55
9:00	9:30	8:45	9:40
12:30	13:00	14:50	15:25
17:00	17:30	16:20	17:40

РАСПИСАНИЕ движения городского общественного транспорта на дачном маршруте № 17 «Микрорайон Бештау – Сады (Предгорье)»		РАСПИСАНИЕ движения городского общественного транспорта на дачном маршруте № 19 «Верхний рынок – Сады (озеро Тамбукан)»	
Бештау	В. Рынок	Сады	В. Рынок
6:40	7:00	7:20	8:20
8:00	8:20	8:40	9:00
12:00	12:20	12:40	12:30
15:30	15:50	16:20	15:40
17:30	17:50	18:30	16:20

Управляющий делами администрации города Пятигорска **В. А. ВЕРЕТЕННИКОВ**

Начальная (максимальная) цена контракта: 70 000,00 рублей.
Место, условия и срок выполнения работ: работы выполняются согласно утвержденной проектно-сметной документации силами и из материалов генподрядчика на функционирующем объекте в г. Пятигорске, в микрорайон Западный в р-не ул. Ермолова, в срок до 30 декабря 2009 года.
Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: с 31.10.2009 г. по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, администрация города Пятигорска, отдел муниципального заказа управления экономического развития, каб. 418. Документация об аукционе выдается на основании заявления любого заинтересованного лица. Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.pyatigorsk.org. За сданную документацию об аукционе организатор ответственности не несет.
Требования к участникам: в соответствии со ст. 11 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21.07.2005 г.
Порядок и место подачи заявок на участие в аукционе: заявки подаются в отдел муниципального заказа управления экономического развития администрации города Пятигорска ежедневно с 9.00 до 18.00, кроме выходных и праздничных дней, каб. 418; адрес: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, не позднее срока, указанного в документации об аукционе.
Место, дата и время проведения аукциона: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 418, 4 этаж, 25 ноября 2009 г. 14.30.
Преимущества: нет.
 Подробную информацию можно посмотреть на сайте <http://www.pyatigorsk.org>.

«МУ «Управление муниципальных отношений администрации Пятигорска» сообщает, что по результатам аукциона по продаже муниципального имущества, который состоялся 29.10.2009 г., по лотам № 1, № 2 аукцион признан несостоявшимся по причине отсутствия поданных заявок.

ПРОТОКОЛ № 772-АУК

открытого аукциона одной комиссией по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города Пятигорска. Администрация г. Пятигорска. 27 октября 2009 года. Каб. 418. 11.00

1. **Заказчик:** МУ «Управление капитального строительства администрации города Пятигорска», Пятигорск, пр. Кирова, 26, тел. 33-74-70.
2. **Уполномоченный орган (организатор аукциона)** – администрация г. Пятигорска в лице отдела муниципального заказа управления экономического развития.
3. **Наименование предмета аукциона:** «Выполнение работ по техническому надзору по объекту: Микрорайон Западный в г. Пятигорске на 8500 жителей. II этап. Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры для микрорайона Западный. Внеплощадочные сети хозяйственного водопровода», извещение о проведении настоящего аукциона было опубликовано в газете «Пятигорская правда» № 109 от 03 октября 2009 года и размещено на официальном сайте www.pyatigorsk.org, а также на сайте субъекта www.torgi Stavkray.ru.
4. **Состав одной комиссии:** На заседании одной комиссии по проведению открытого аукциона присутствовали: Председатель одной комиссии: Ян Вячеслав Борисович, Заместитель председателя одной комиссии: Щербakov Александр Борисович, Секретарь, член одной комиссии: Иркнов Евгений Владимирович, Члены одной комиссии: Денека Виктория Михайловна, Сиделев Артем Владимирович, Сидельников Ирина Владимировна.
5. **Отсутствовали:** Члены одной комиссии: Штейн Анатолий Михайлович. Всего на заседании присутствовало 6 (шесть) членов одной комиссии, что составляет более 50% от общего количества ее членов.
6. Председатель одной комиссии предложил выбрать из числа членов одной комиссии аукциониста и вынес на рассмотрение кандидатуру: Иркнова Е. В.
- 5.1. Голосовали за кандидатуру Иркнова Е. В.

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица)	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юридического лица), адрес (для физического лица)	Почтовый адрес	Паспортные данные (для физического лица)	Номер контактного телефона
1	ООО «СтройРесурс»	ООО	400005, г. Волгоград, пр. В.И. Ленина, 86	400117, г. Волгоград, в/я 2732		(8442) 91-39-96
2	ООО «Миргалл»	ООО	400117, г. Волгоград, ул. Землячки, 29	400117, г. Волгоград, ул. Землячки, 29		(8442) 37-94-83
3	ООО «Арипол»	ООО	357980, Ставропольский край, Прогрессный район, ст. Суворовская, 124	357623, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Пушкина, 124		(87934) 7-29-78

9. На аукцион не явились следующие участники аукциона:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица)	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Паспортные данные (для физического лица)	Номер контактного телефона
1	ООО «СтройРесурс»	ООО	400005, г. Волгоград, пр. В.И. Ленина, 86	400117, г. Волгоград, в/я 2732		(8442) 91-39-96

10. В соответствии с извещением о проведении аукциона начальная (максимальная) цена составляет 1 501 213 (один миллион пятьсот одна тысяча двести тринадцать) рублей 00 копеек.
 11. Аукцион признан несостоявшимся в соответствии со ст. 37 ч. 12 ФЗ № 94 от 21.07.2005 г., так как в аукционе участвовал один участник – ООО «СтройРесурс».
 12. Единая комиссия приняла решение:
 12.1. В соответствии со ст. 37 ч. 13 ФЗ № 94 от 21.07.2005 г. поручить Заказчику передать участнику аукциона, принявшему участие в аукционе, проект муниципального контракта.
 12.2. Заключить муниципальный контракт на условиях, предусмотренных документацией об аукционе по начальной (максимальной) цене, указанной в извещении о проведении аукциона (1 501 213 рублей), или по согласованной с подателям указанного заявки участником аукциона и не превышающей начальной (максимальной) цены контракта цены контракта.
 13. Протокол составлен в 3 экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола остается у организатора аукциона. Последующий экземпляр и проект муниципального контракта, который составляется путем включения цены контракта, предложенной единственным участником аукциона в проект контракта, прилагаемый к документации об аукционе, заказчик в течение трех дней со дня подписания протокола обязуется передать единственному участнику аукциона.
 14. Настоящий протокол будет опубликован в газете «Пятигорская правда» и размещен на официальном сайте www.pyatigorsk.org.
 15. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты окончания проведения настоящего аукциона.
 16. Подпись
 Председатель одной комиссии: Ян Вячеслав Борисович
 Заместитель председателя одной комиссии: Щербakov Александр Борисович
 Секретарь, член одной комиссии, аукционист: Иркнов Евгений Владимирович
 Члены одной комиссии: Денека Виктория Михайловна
 Сиделев Артем Владимирович
 Сидельников Ирина Владимировна
 Представитель заказчика: _____

Администрация города Пятигорска, руководствуясь ст. 31 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает, что на основании обращения Титовского Е. В., Булгакова М. В., Исаханов И. Ю. о размещении склада на земельном участке ориентированной площадью 370 м² предлагается предоставление земельного участка с предельным согласованием места размещения данного объекта в районе квартала № 34 по ул. Коперативной.

Администрация города Пятигорска сообщает, что в информации от 11.06.2009 г. № 61 в выдан акт выбора земельного участка и предельного согласования размещения торгового здания центра на земельном участке ориентированной площадью 170 кв. м в районе пересечения просп. 40 лет Октября и п. К. Хетагурова следует читать: «...на земельном участке ориентированной площадью 255 кв. м в районе пересечения просп. 40 лет Октября и п. К. Хетагурова».

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на поставку медицинского оборудования (по лотам)

Форма торгов – открытый аукцион.
Заказчик: МУП «Пятигорский родильный дом», г. Пятигорск, пр. Калинин, 28, тел. 39-39-15.
Уполномоченный орган (организатор аукциона) – администрация г. Пятигорска в лице отдела муниципального заказа управления экономического развития администрации г. Пятигорска, 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, e-mail: ome@mail.ru.
Контактное лицо – Сиделев Артем Владимирович, Иркнов Евгений Владимирович (8793) 33-03-97.
Внимание! Заказ размещается у субъектов малого предпринимательства.
 Принять участие в аукционе могут только субъекты малого предпринимательства.
Предмет аукциона: поставка медицинского оборудования (по лотам)
Лот № 1 – Поставка аппарата медицинского для лечения гипотермии у новорожденных
 № п/п Наименование поставляемого товара Количество
 1 аппарат медицинский для лечения гипотермии у новорожденных 1 шт.
Лот № 2. Поставка аппарата ИВЛ для новорожденных с базовым, титаническим, с триггерной системой вентиляции, высокосъемным респиратором оксигенаторного типа, с возможностью проведения назальной вентиляции и кардиомонитором для проведения управляемой искусственной вентиляции легких у глубоко недоношенных новорожденных и детей весом от 500 г до 20 кг в процессе проведения реанимационных мероприятий в отделении реанимации и интенсивной терапии.
 № п/п Наименование поставляемого товара Количество
 1 аппарат ИВЛ для новорожденных с базовым, титаническим, с триггерной системой вентиляции, высокосъемным респиратором оксигенаторного типа, с возможностью проведения назальной вентиляции и кардиомонитором для проведения управляемой искусственной вентиляции легких у глубоко недоношенных новорожденных и детей весом от 500 г до 20 кг в процессе проведения реанимационных мероприятий в отделении реанимации и интенсивной терапии. 1 шт.
Начальная (максимальная) цена контракта по лоту № 1: 336 840 рублей.
Начальная (максимальная) цена контракта по лоту № 2: 193 160 рублей.
Место, условия и сроки поставки товаров по лотам № 1, 2: поставка осуществляется силами поставщика в адрес заказчика – г. Пятигорск, пр. Калинин, 29 в четвертом квартале 2009 года до 22 декабря 2009 года.
Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: с 31.10.2009 г. по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, администрация города Пятигорска, отдел муниципального заказа управления экономического развития, каб. 418. Документация об аукционе выдается на основании заявления любого заинтересованного лица. Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.pyatigorsk.org. За сданную документацию об аукционе организатор ответственности не несет.
Требования к участникам: в соответствии со ст. 11 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21.07.2005 г.
Порядок и место подачи заявок на участие в аукционе: заявки подаются в отдел муниципального заказа управления экономического развития администрации города Пятигорска ежедневно с 9.00 до 18.00, кроме выходных и праздничных дней, каб. 418; адрес: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, не позднее срока, указанного в документации об аукционе.
Место, дата и время проведения аукциона: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 418, 4 этаж, 25 ноября 2009 г. 11.00.
Преимущества: нет.
 Подробную информацию можно посмотреть на сайте <http://www.pyatigorsk.org>.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на поставку погрузочной машины на базе трактора «Беларусь» (или эквивалент)

Форма торгов – открытый аукцион.
Заказчик: МУ «Управление городского хозяйства администрации г. Пятигорска», г. Пятигорск, ул. Университетская, 32 а, 39-48-70.
Уполномоченный орган (организатор аукциона) – администрация г. Пятигорска в лице отдела муниципального заказа управления экономического развития администрации г. Пятигорска, 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, e-mail: ome@mail.ru.
Контактное лицо – Сиделев Артем Владимирович, Иркнов Евгений Владимирович (8793) 33-03-97.
Предмет аукциона: Поставка погрузочной машины на базе трактора «Беларусь» (или эквивалент).
Начальная (максимальная) цена контракта – 782 400 рублей.
Место, условия и сроки поставки: поставка осуществляется силами поставщика в течение четырнадцати дней со дня заключения муниципального контракта по адресу: г. Пятигорск, ул. Неклюдова, 65.
Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: с 31.10.2009 г. по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, администрация города Пятигорска, отдел муниципального заказа управления экономического развития, каб. 418. Документация об аукционе выдается на основании заявления любого заинтересованного лица. Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.pyatigorsk.org. За сданную документацию об аукционе организатор ответственности не несет.
Требования к участникам: в соответствии со ст. 11 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21.07.2005 г.
Порядок и место подачи заявок на участие в аукционе: заявки подаются в отдел муниципального заказа управления экономического развития администрации города Пятигорска ежедневно с 9.00 до 18.00, кроме выходных и праздничных дней, каб. 418; адрес: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, не позднее срока, указанного в документации об аукционе.
Место, дата и время проведения аукциона: 357500, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 418, 4 этаж, 25 ноября 2009 г. 12.00.
Преимущества: нет.
 Подробную информацию можно посмотреть на сайте <http://www.pyatigorsk.org>.

ПРОТОКОЛ № 782-АУК

открытого аукциона одной комиссией по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города Пятигорска. Администрация г. Пятигорска. 27 октября 2009 года. Каб. 418. 12.00

1. **Заказчик:** МУ «Управление городского хозяйства администрации г. Пятигорска», г. Пятигорск, ул. Университетская, 32 а, т. 39-48-74.
2. **Уполномоченный орган:** администрация г. Пятигорска в лице отдела муниципального заказа управления экономического развития.
3. **Наименование предмета аукциона:** «Выполнение работ по устройству тяжелой и восстановлению квартир жилого дома расположенного по адресу: г. Пятигорск, пр. Кирова 88», извещение о проведении настоящего аукциона было опубликовано в газете «Пятигорская правда» № 109 от 3 октября 2009 года и размещено на официальном сайте www.pyatigorsk.org, а также на сайте субъекта www.torgi Stavkray.ru.
4. **Состав одной комиссии:** На заседании одной комиссии по проведению открытого аукциона присутствовали: Председатель одной комиссии: Ян Вячеслав Борисович, Заместитель председателя одной комиссии: Щербakov Александр Борисович, Секретарь, член одной комиссии: Иркнов Евгений Владимирович, Члены одной комиссии: Денека Виктория Михайловна, Сиделев Артем Владимирович, Сидельников Ирина Владимировна.
5. **Отсутствовали:** Члены одной комиссии: Штейн Анатолий Михайлович. Всего на заседании присутствовало 6 (шесть) членов одной комиссии, что составляет более 50% от общего количества ее членов.
6. Председатель одной комиссии предложил выбрать из числа членов одной комиссии аукциониста и вынес на рассмотрение кандидатуру: Иркнова Е. В.
- 5.1. Голосовали за кандидатуру Иркнова Е. В.

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица)	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Паспортные данные (для физического лица)	Номер контактного телефона
1	ООО «СтройРесурс»	ООО	400005, г. Волгоград, пр. В.И. Ленина, 86	400117, г. Волгоград, в/я 2732		(8442) 91-39-96
2	ООО «Миргалл»	ООО	400117, г. Волгоград, ул. Землячки, 29	400117, г. Волгоград, ул. Землячки, 29		(8442) 37-94-83
3	ООО «Арипол»	ООО	357980, Ставропольский край, Прогрессный район, ст. Суворовская, 124	357623, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Пушкина, 124		(87934) 7-29-78

Реш

